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El acido nitrico concentrado reacciona con el cobre para formar nitrato de cobre (II),
dioxido de nitrogeno y agua.

(JHNO, + Cu » cCu(NO,), +()No, + (.0

L.a masa atomica de cobre es 63,54 g/mol.
Por tanto S g de cobre seran:

n(Cu) = 5 g// 63,54 g/mol = @ mol
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El acido nitrico concentrado reacciona con el cobre para formar nitrato de cobre (II),
dioxido de nitrogeno y agua.

4 HNO, + Cu > Cu(NO,), +2NO, + 2H,0

L.a masa atomica de cobre es 63,54 g/mol.
Por tanto S g de cobre seran:

n(Cu) =5 g// 63,54 g/mol = mol
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El acido nitrico concentrado reacciona con el cobre para formar nitrato de cobre (II),
dioxido de nitrogeno y agua.

4 HNO, + Cu > Cu(NO,), +2NO, + 2H,0

L.a masa atomica de cobre es 63,54 g/mol.
Por tanto S g de cobre seran:

n(Cu) = S/g// 63,54 (gimol = 10,0787 mol
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w=0635g/mol y .y, =63 g/mol
Cu+4 HNO, - Cu(NO,), +2H,0 +2 NO,

(Qué masa en gramos de Cobre, debera
reaccionar con 100 g de acido Nitrico, HNO,?
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w=0635g/mol y .y, =63 g/mol
Cu @HNOE - Cu(NO,), +2H,0 +2 NO,

(Qué masa en gramos de Cobre, debera
reaccionar con 100 g de acido Nitrico, HNO,?
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Cu(+ 4 HNO, > Cu(NO,), +2 H,0 +2 NO,
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iQué “masa en gramos de Cobre, debera

reaccionar con 100 g de acido Nitrico, HNO,?
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..\5‘3“,:2%’5 g/mol y o, =083 g/mol

Cu(+ 4 HNO, > Cu(NO,), +2 H,0 +2 NO,

N’ .
¢Qué masa en gramos de Cobre, debera

reaccionar con 100 g de acido Nitrico, HNO,?
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w=0635g/mol y 0, =63 g/mol
Cu +@HNO3 - Cu(NO,), +2H,0 +2 NO,

(Qué masa en gramos de Cobre, debera
reaccionar con 100 g de acido Nitrico, HNO,?

100999.4-*”‘0313‘":;&'_'”03 1mekdECu

X
#eFINO, (- ()mol detiNO,

CgdeCu_,q, gdeCu

molge€l
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w=0635g/mol y .y, =63 g/mol
Cu+4 HNO, - Cu(NO,), +2H,0 +2 NO,

(Qué masa en gramos de Cobre, debera
reaccionar con 100 g de acido Nitrico, HNO,?

=25,2gdeCu

1molde HNO,  1mekd€Cu _ 63,5gdeCu
100g deHNO, x X ——X
63g@efINO, ~ 4moldetiNO, 1molge€l
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., Qué masa en gramos de Cu(NQ,), y de NO, se obtendra
desde los 25,2 g de Cu?

Se deben emplear los siguientes datos:

MMcyno,), =187,9g/mol MMyo, =46 g/mol
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. Qué masa en gramos de Cu(NO,), y de NO, se obtendra
desde los 25,2 g de Cu?

Se deben emplear los siguientes datos:

MMcyno,), =187,9g/mol MMyo, =46 g/mol

cu = B35 g/mol vy o, =63 g/mol
Cu-+4 HNO, =& Cu(NOoO.), + 2 H,O + 2 NO,
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., Qué masa en gramos de Cu(NQ,), y de NO, se obtendra
desde los 25,2 g de Cu?

Se deben emplear los siguientes datos:

MMcyno,), =187,9g/mol MMyo, =46 g/mol

cu = B35 g/mol vy o, =63 g/mol

Cu +4 HNO, = Cu(NO,), + 2 H,O + 2 NO,

63'S IRT
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. Qué masa en gramos de Cu(NO,), y de NO, se obtendra
desde los 25,2 g de Cu?

Se deben emplear los siguientes datos:

MMcyno,), =187,9g/mol MMyo, =46 g/mol

cu = B35 g/mol vy o, =63 g/mol

Cu +4 HNO, = Cu(NO,), + 2 H,O + 2 NO,
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. Qué masa en gramos de Cu(NO,), ylde NO, se pbtendra
desde los 25,2 g de Cu?

Se deben emplear los siguientes datos: :

MMcyno,), =187,9g/mol MMyo, =46 g/mol

cu = B35 g/mol vy o, =63 g/mol

Cu +4 HNO, = Cu(NO,), + 2 H,O + 2 NO,
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¢ Qué masa en gramos de Cu(NO,), y He NO, se pbtendra
desde los 25,2 g de Cu? N

Se deben emplear los siguientes datos:

MMcyno,), =187,9g/mol MMyo, =46 g/mol

cu = B35 g/mol vy o, =63 g/mol
Cu-+4 HNO, =2 Cu(NOoO.), + 2 H,O [+ Z2/NO,
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. Qué masa en gramos de Cu(NO,), y de NO, se obtendra
desde los 25,2 g de Cu?

Se deben emplear los siguientes datos:

MMcyno,), =187,9g/mol MMyo, =46 g/mol
cu = B35 g/mol vy o, =863 g/mol
Cu+ 4 HNO_, = Cu(NO.), + 2 H,O O,
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., Qué masa en gramos de Cu(NQ,), y de NO, se obtendra
desde los 25,2 g de Cu?

Se deben emplear los siguientes datos:

MMcyno,), =187,9g/mol MMyo, =46 g/mol

cu = B35 g/mol vy o, —B83 g/mol

Cu +4 HNO, = Cu(NO,), + 2 H,O + 2 NO,

63's 2 16
6y x > x=1

6‘3‘5} - 23"23\ |

a’sg

19



Cu y nitrico.notebook

March 12, 2019

., Qué masa en gramos de Cu(NQ,), y de NO, se obtendra
desde los 25,2 g de Cu?

Se deben emplear los siguientes datos:

MMcyno,), =187,9g/mol MMyo, =46 g/mol

Primero calculamos la masa de Cu(NO,).:

1Tmr!ae Cu 1n‘nlg‘p€m3}2 ( )g de Cu(NQ,),
252 =74 4gde Cu(NO
gﬂﬁ-@'ﬂ W 1mo' e Cu 1mnw:] ), g (NO,),

20



Cu y nitrico.notebook

March 12, 2019

., Qué masa en gramos de Cu(NQ,), y de NO, se obtendra
desde los 25,2 g de Cu?

Se deben emplear los siguientes datos:

MMcyno,), =187,9g/mol MMyo, =46 g/mol

Primero calculamos la masa de Cu(NO,).:

EE,EW Tmr!ue Cu 1n‘nlmcr3}2x 1815“5‘“‘95“[”03}2=?4,4gdef3u[mos}2

X
GSW 1me! Je Cu 1mnwt‘}3}2
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., Qué masa en gramos de Cu(NQ,), y de NO, se obtendra
desde los 25,2 g de Cu?

Se deben emplear los siguientes datos:

MMcyno,), =187,9g/mol MMyo, =46 g/mol

Ahora calculamos la masa de NO.:

Tmolde-€d E_HJEJMOE 46gdeNO,

6350dsCU  Tmoldetu = 1molgeNoO,

25,2adaeCux =36,5gdeNQO,
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